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[image: image90.wmf]k

x,

42

pp

=+

 với 
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 hoặc 
[image: image104.wmf]xk

=p

 với 
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So với điều kiện nhận 
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6). 
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 Ta có nhận xét sau :

Bất đẳng thức Bunhiacopxki: 
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Suy ra vế trái đạt giá trị lớn nhất bằng 2 khi 
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Vậy chỉ xảy ra khi : 
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Nếu phương trình có nghiệm thì tồn tại k,l thuộc Z sao cho :
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Để k là nguyên thì ta chọn : 
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Thay vào (2) nghiêm : 
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7). 
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Ta thấy 
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Ngoài ra có 
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Do đó 
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Vậy nghiệm của phương trình là: 
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Vì 
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và 
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Từ đó 
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Vậy nghiệm của phương trình là: 
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9). 
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Điều kiện để phương trình (1) hoặc phương trình (2) có nghiệm là:
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Thay 
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